

Atbildes par iepirkuma procedūras prasībām

(Iepirkuma procedūra „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Valkā, II kārtā” Iepirkuma ID Nr. VND 2010/1-S/KF)

1) Jautājums:

Nolikuma 13.4. punktā noteikts, ka avansa maksājums iepirkuma līguma ietvaros netiek paredzēts, bet C pielikuma (Iepirkuma līguma projekts) 4.4.2. punktā noteikts, ka avansa maksājums ir 20% no līguma kopējās summas. Lūdzam precizēt, vai avansa maksājums ir paredzēts un cik lielā apjomā.

Atbilde:

Avansa maksājums nav paredzēts. Iepirkuma līguma projektā ir ieviesusies kļūda, kas ir izlabota ar grozījumiem nolikumā, skatīt www.valka.lv.

2) Jautājums:

Nolikuma 11.2. punktā noteikts, ka finanšu piedāvājumu jā sagatavo atbilstoši Finanšu iedāvājuma veidnei (D7 pielikums), bet Finanšu piedāvājuma veidne ir dota D8 pielikumā. Lūdzam labot neprecizitāti nolikumā

Atbilde:

Neprecizitāte nolikumā ir labota, skatīt www.valka.lv.

3) Jautājums:

Nolikuma 11.2.3.punktā noteikts, ka finanšu piedāvājuma ir iekļaujama arī pasūtītāja rezerve 5% apmērā no pretendenta piedāvātās kopējās būvdarbu cenas. Lūdzam veikt labojumus D8 pielikumā (Finanšu piedāvājums) un D1 pielikumā (Pieteikums dalībai iepirkuma procedūrā), lai būtu nepārprotami skaidrs, kur jāiekļauj šī pasūtītāja rezerve, jo 11.2.4. punktā noteikts, ka vērtējot iesniegtos finanšu piedāvājumus, iepirkuma komisija ņems vērā arī pasūtītāja rezerves apjomu un 12.6. punktā noteikts, ka vērtējot piedāvājuma cenu, iepirkuma komisija ņem vērā piedāvājumā norādīto Būvdarbu kopējo cenu bez PVN.

Atbilde:

Pasūtītāja rezerve jāiekļauj Kopsavilkuma aprēķinā tāmēs un nav jāizdala atsevišķi finanšu piedāvājumā.

4) Jautājums:

Nolikuma 5.3.1.punktā noteikts, ka piedāvājumu atsevišķi katrai iepirkuma priekšmeta daļai iesniedz aizlīmētā ārēja iepakojumā. Lai atvieglotu piedāvājuma sagatavošanu un izvērtēšanu, lūdzam apstiprināt, ka pieteikums dalībai iepirkuma procedūrā (D1 pielikums), finanšu piedāvājums (D8 pielikums) un piedāvājuma nodrošinājums jāiesniedz kopā vienā iepakojumā, jo tie attiecas uz abām iepirkuma priekšmeta daļām. Lūdzam veikt attiecīgas izmaiņas Nolikumā, lai piedāvājumu varētu iesniegt ar vienotu saturu rādītāju.

Atbilde:

Izmaiņas nolikumā ir veiktas, skatīt www.valka.lv.